



Turek Media, s.r.o.
k rukám jednatelů a šéfredaktora pana
Jakuba Turka
Sněžňenkova 3097/6
106 00 Praha 10

V Brně, dne 31. 7. 2009

Věc: Oznámení o protiprávní povaze obsahu ukládaných informací
Výzva k zamezení protiprávního jednání a odstranění závadného stavu

Vážený pane jednateli,

dovolte nám nejprve oznámit, že jsme na základě plné moci převzali právní zastoupení obchodní společnosti HORIZONT TRAVEL, s.r.o., se sídlem Brno, Poštovská 4, PSČ 602 00, IČ: 25589288 (dále jen „klient“). Z klientem předložených podkladů jsme zjistili, že Vaše společnost Turek Media, s.r.o., IČ: 27243788, sídlem Sněžňenkova 3097/6, 106 00 Praha, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle C, vložka 107163, je provozovatelem internetového serveru www.horydoly.cz. Z uvedeného důvodu jsme nuceni Vaší společnosti sdělit, že v diskusní sekci k článku, jenž nese název „Konec podvodů s timeshare se přiblížil“, umístěnému na www.horydoly.cz/vypsat.php?id=12067, dochází k publikaci příspěvku, který se týká dobré pověsti a jména našeho klienta a je nepravdivý, zavádějící anebo hrubě zkrslující povahy.

Jedná se konkrétně o tento příspěvek:

Autor **Téma**

Anti **Timeshare**

Třeba společnost Horizont travel, pozor na ně!!!

Datum a čas

19. 03. 09, 08:30

Jsmo si vědomi, že Vaše společnost nemůže mít kompletní přehled o obsahu všech příspěvků zveřejněných na uvedeném serveru, proto bychom ji rádi upozornili na skutečnost, že shora uvedený příspěvek uvádí hrubě zkrslující nepravdivé informace a závažně poškozujee dobré jméno našeho klienta, neboť je způsobilý vzbudit u čtenářů uvedeného článku zdání, že je to právě náš klient, kdo provozuje na svých zákaznických podvodné aktivity. Zavádějící informace obsažené v příspěvku negativně ovlivňují potencionální zájemce o služby našeho klienta a již nejednou se stalo, že byly způsobilé podniknit zákazník našeho klienta k bezdůvodnému zrušení smlouvy.

Nepravdivost příspěvku na portálu www.horydoly.cz bychom touto cestou chtěli vyvrátit následujícími skutečnostmi. Potenciální zájemci o smlouvu o časově určeném užívání (timeshare) nejsou naším klientem ani nikým jiným nikterak nuceni k podpisu smlouvy, smlouva se uzavírá na pobočce společnosti, přičemž všem zúčastněným je dán dostatečný prostor k prostudování a akceptaci smlouvy. Tato smlouva je zcela v souladu s právem a rozhodně neobsahuje ujednání, která v rozporu s požadavkem dobré víry znamenají k újmě spotřebitele značnou nerovnováhu v právech a povinnostech stran. Pakliže se účastník např. rozhodne následně od uvedené smlouvy odstoupit, je mu samozřejmě naším klientem toto právo garantováno. Vzhledem k nákladům, jenž klientovi s uzavřením smlouvy vzniknou, nepředstavuje požadovaný storno poplatek nepřiměřenou smluvní podmínku, která by naplňovala ustanovení § 55, 56 zákona č. 40/1964 občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. Navíc čím dříve se spotřebitel rozhodne smlouvu ukončit, tím nižší storno poplatek je povinen našemu klientovi uhradit.

K výše uvedenému dodáváme a v rámci zachování vzájemně dobrých vztahů Vás tímto upozorňujeme, že na základě tohoto oznámení je Vaše společnost jakožto provozovatel serveru www.horydoly.cz a tedy poskytovatel služby, jež spočívá v ukládání informací poskytnutých uživatelem, v souladu s ustanovením § 5 zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti, ve znění pozdějších předpisů, odpovědná za obsah nepravdivých informací uložených na žádost uživatele, tj. příspěvatele, do diskusního fóra na portálu www.horydoly.cz.

I přes výše uvedené ale prosím vězte, že toto oznámení je pouhou snahou o zachování vzájemně dobrých vztahů, a výše uvedené dáváme Vaší společnosti na vědomí touto neformální cestou **bez účasti** kohokoli jiného.

Jelikož se ale publikovaný příspěvek dotýká práva na ochranu dobrého jména a pověsti našeho klienta a odpovědnost za jejich obsah nese Vaše obchodní společnost, touto cestou ji klient naším prostřednictvím **žádá o neprodlené odstranění shora uvedeného příspěvku** nacházejícího se na portálu www.horydoly.cz.

Ve snaze předejít případným nesrovnalostem a sporům v budoucnu závěrem prosím vězte, že jestliže nedojde k odstranění uvedených příspěvků ve lhůtě **do 5-ti pracovních dní ode dne doručení této výzvy**, budeme v zájmu ochrany práv a oprávněných zájmů našeho klienta nuceni podniknout veškeré právní kroky nutné k prosazení jeho práv. K tomuto kroku bychom však neradi přistoupili.

V případě jakýchkoli nesrovnalostí či nejasností nás prosím neváhejte kontaktovat. Jsme Vám plně k dispozici a zůstáváme

s pozdravem


Advokátní kancelář • law office
JUDr. Tomáš SOUKUP, BA
IČ: 71466606, ev. číslo ČAK 11839
Tel./fax: 541 213 454, www.soukupak.cz

za HORIZONT TRAVEL, s.r.o.
JUDr. Tomáš Soukup, BA
advokát v plné moci